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Dagelijks onderhoud voor automatische pastamenginstallatie 
  
 

 

Datum: 13.06.22 1/1 

Automatische pastamenginstallaties bieden het voordeel dat u kleuren snel, precies en 
reproduceerbaar kunt doseren. Voor een storingsvrije productie van kleurlakken en oliën 
bevelen wij het hieronder beschreven dagelijkse werkproces aan (geldig voor alle 
installatietypes van de fabrikant Fast & Fluid): 
 

's Morgens: 

1. Controleer of de reinigingsborstel schoon is en vul de Reinigingsvloeistof CV 555  bij. 

2. Start de software Paint Express T3. 

3. Reinig de spuittips via het menu "Doseerinrichting" (of toets F7). 

4. Open zo nodig andere programma's, zoals het kleurenmeterprogramma AFX en 

PEX2MIMA. 

 

's Avonds: 

1. Controleer de vulstanden in het menu "Pasta's" . 

2. Vermeng de bij te vullen kleurpasta's door deze gedurende 2 minuten te schudden in de 

biaxiaalmenger. 

3. Vul de pasta in het pastareservoir, voer de vulhoeveelheid in en sla deze op. 

 

 

 Volg onze leidraad voor het gebruik van HYDRO-pastasystemen. 

 Voer ten minste 1 x per jaar een volledig onderhoud uit. 

 

 

Als de installatie langere tijd niet wordt gebruikt:  

 Koppel de installatie niet los van de stroomtoevoer!  

 Maak de spuittips 1x per week schoon! 

 Let op de houdbaarheid van de kleurpasta's.  

 Doseer om de 8 weken 200 ml uit ongebruikte kleurkanalen en vul deze weer vanaf boven 

bij om de pomp operationeel te houden. 

 
Opmerking: 
Deze informatie heeft een adviserend karakter en is naar beste weten en op basis van zorgvuldig onderzoek 
naar de huidige stand van de techniek opgesteld. Deze informatie is op geen enkele manier juridisch bindend. 
Bovendien verwijzen we naar onze Algemene Voorwaarden. 
Veiligheidsblad volgens de verordening (EG) Nr. 1907/2006 wordt ter beschikking gesteld. 


